



Житель республики предстанет перед судом за нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 26 ноября 2014 года обвиняемый, являясь главным инженером РЭС Ингушского филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северного Кавказа», в нарушение должностной инструкции, не надлежащим образом организовал работу с персоналом в соответствии с «Правилами работы с персоналом в организациях электроэнергетики Российской Федерации», утвержденными [Приказом Минтепэнерго Российской Федерации от 19 февраля 2000 года № 49 «Об утверждении Правил работы с персоналом в организациях электроэнергетики Российской Федерации»](#), не организовал обеспечение работающих предохранительными приспособлениями, не обеспечил безопасные и нормальные условия труда на рабочих местах, не обеспечивал своевременное и качественное проведение обучения и инструктажа работников подразделения, вследствие чего 59-летний дежурный электромонтер оперативно-выездной бригады указанного предприятия скончался от поражения электрическим током на месте проведения ремонтных работ на линии электропередачи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/912974>